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1. Ub T 121 B 3T § 52 U IR 011 § fquriaid

g1 &1 €2 dYT U9 B U9 A1 397 P Bld & 3% R g
§PH P T Blel 7 B Bl &1 J,Q 3R K 121 &b A Il
HETd &1 AF eNfiv 35, g & I g9 U =T Ireesa


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_485GusuiP6Yt

freeTetd €, dl
a) G101 1 Ufergel FHf® o= 87
(b) I 3T U & BTt A &1 & felv ge-T1 =1 87

O S s

2. 9 AV f& 97 8 I U6 g &l dAsHl Al
TSl BT I JUTST g1 d2ad: (exactly) T =t Tl
T URAR R AR SIS

(a) 3 Ufcigel AP & 3116 3radl b =i I12Y, fSah
gRUHl & il gl & TSHl AT sl g bl Il
HuTeHTY fAfEd 8l

(b) I foiEdl U g1 &l A =T ®U H fafQue 3R



https://dl.doubtnut.com/l/_485GusuiP6Yt
https://dl.doubtnut.com/l/_VnOtINZZW2hZ

39! U SiTd hIfSI:

(i) g1 fp dcad: s a1 a8l Bl

i) g1 fs w1 & BA ¢ 5 APl Bl

(iii) g1 HI Up o g7 sl T8l 8l

O @ s

3. (a) T 37! & fopa &M YUTTep TAT 3 & I[UTST &7
(b) TESAT T 3T U & bl ATt &1 YUITch BT TAT
3 & IUTST 811 oY UTRGhaT T &2

O @G s



https://dl.doubtnut.com/l/_VnOtINZZW2hZ
https://dl.doubtnut.com/l/_OjKI2ezhr2qG

4, U5 fafA® PIN (Personal identification number),
37351l JUTHTCT & 26 HERT 3R Y2H & 37! # I g4 U
fop=gl oft IR Uil oI, U 31IchH 21 IS oft PIN A
I g, A Uh AewSAT A W PIN H Jeliapl
TR 81 61 31 MiRiesar 82

O @ s

5. foedft TTeroT BHAB,C T D, IR JYd URuH §, i
WRIER 39gsi &1 WE Hifev 5 oRkiedr &1 Rafaf@d
fAefR0T, 3181 (permissible) Y &1 &

(a) P(A) =.12,P(B) =.63,P(C)=0.45,P(D) =-0.20


https://dl.doubtnut.com/l/_ULpdUcHCwsd7
https://dl.doubtnut.com/l/_GBd34omC9vKA

(B) P(A) =9/120, P(B) =45/120, P(C ) = 27/120,

P(D) = 46/120

O S s

6. U b fpdl APT 18T W Fbl, d 89 &1d hl
TRy b, g & S QIgUf € AT 3 eRR for-fie
g, SPHSL: 0.23 AAT 0.24 &1 AT &, 37 J1d DI Wi
038 ¢, f&% I ¢ 39 Arf T1en W BH!, A 39S b
Aol &/21 39 eRR AR 81 539 919 Y wRw

w1 g % afg e 3 opf a1en R Bd1 A 395 6

Qrgot & Jrer & 33 erR off e &7

O i s



https://dl.doubtnut.com/l/_GBd34omC9vKA
https://dl.doubtnut.com/l/_9q7g8Hmm58Mu

7. Pig Afh 3799 ed RAfecdd F I a1 & . 7

SlIfoTe o6 39 a1d &I WikieedT fob 98 3199 Gidl &l I%Is
BTN 0.48 & 29 91d DI UIfdiedr HI 9§ WRael Bl
g8 WG WA YT 0.258 39 d1d &I R-hT {6 a8

U Gid 39saTen (0.208, 39 a1d f mRkiedr fe a8

aidl fop THIS HIATEN 3R Uh TiGal IATT BT UIGTU
.0.09 &. 29 91d o wiRieedr , f gid f6 IPIs aren

3R e &id 3W2aTeN 0.12 2,29 91d {6 WiiedT f6 ag

Uh WRAA AT PI WA 31X TP did 3@sareen 0.07
d B §1d &l WIdT fob 98 gHId fb AHIg vareT,

Udh WIRget T &l WA 3R Ueh gid 398aTeT 0.03

2 . 29 §1d & URicedT I € &l 3191 & Rifecas &


https://dl.doubtnut.com/l/_9q7g8Hmm58Mu
https://dl.doubtnut.com/l/_MYZCQo0n17SP

g 34 9Tl U Afth 848 d HH-U-BH Udb B

HIATETT ?

O @ s

1. Uh BAA H 1 ¥ 20 db pHifpd BRI HI ST e,

gf<T, 1 & 10 AP HHifd BPIST B & ol af<ir, | 3
40 TP pHIfd HPTT P e dieft afr a2m 1310

dob pHifd BPIsT B e el uf<i &1 Jfe Br1eT H A
80 UfRRIT 3=l dRg A e & 72 &, o vl o=l &
B2l I fAdera S HF Tiifidedr I9E &1, df U Ui &b


https://dl.doubtnut.com/l/_MYZCQo0n17SP
https://dl.doubtnut.com/l/_ny4FjuMTaIdC

frerd 6 FAgfefEa gRiedid sid Hifse:

(a) ot =fieft = Tthe &

(b) ot 1, 2, 3, 4 AT 5 HHAifeA &

(c) o=it @ret a1 diedt &1 31K 1, 2, 3 A1 4 hHifepd &

(d) ot 5,15, 2521 35 HHifewd &

(e) Ui Tt &1 31 39 W 12 I 3119 e 3ifed &
ofT diedt €1 3R 39 W 26 & 3118 I 3ifed 2

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_ny4FjuMTaIdC

1. fooddl &7 9Y (Leap year) H 53 IfAdR AT 53 AHAR
A2/7
B.3/7
C.4/7

D.5/7

Answer: B

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_LqH6bnsr062S

2.3i%5 0, 2, 4, 6, 8 BT TP BB di bl ol ATV

1S STl €1 g9 A3 H A U AT Are=AqT A1
STt 81 39 oTd Bl 1 WifdishdT @ fob I 918 2 e
& il 37 Ub &l (same) &i?

A1/16

B.16 /25

C.1/645

D.1/25

Answer: D

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_AoVcoaTLRH8n

3. fopafl T2 §1E (Chesas board) & i ot Are<e@ar A
ST €1 G It o e &1 391 &b AT IR 9°f o gUh ()
31 & A B Wi @

A.16/21

B.8/21

C.3/32

D.3/8

Answer: A

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_ZvA6mXnCYPls
https://dl.doubtnut.com/l/_kPe8Mr3Y5zc4

4.3 A AT B PIS G G-V 39 UHR ¢ b P(A U B)
=1/2du1 P(A) =2/3d1 (A N B) &1 W1 &:
Al/2
B.2/3
C.1/6

D.1/3

Answer: C

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_kPe8Mr3Y5zc4

5. fopddl IH USYST (regular hexagon) & & oflal # &

i oNdY BT AT A1 Sirar 81 3 el A 54 Ayt &
IHYST (equilateral) &1 B UTfAchdl =T 82

A.3/10

B.3/20

C.1/20

D.1/10

Answer: D

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_YNZiFHrDTflG
https://dl.doubtnut.com/l/_TwtAlOmi7EOX

6. afe AB,C fft gdteror H a9 IR 31ugsit 3R
.99 gea10 29 UbR & 5 3P(A) = 2P(B) = P(C), i
P(A) FafafEa & 3 fesdrds o (3mmH) &

A.1/11

B.2/11

c.5/11

D.6/11

Answer: B

O d s



https://dl.doubtnut.com/l/_TwtAlOmi7EOX

7.9 A={1,2,3, .., n}d W (AH) I Beri 5 I

Uch Phel- ATe<AT AT STl &1 TFAd (I I0) Bl &

UPHdI (one to one) g1 &I U ¢

Answer: C

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_TMGMfhHK6HLm

1. I &G ALGORITHM o 3181 & U Ufth H Jre<sdl

PHHEG BT ST , d GOR 318RI & UPH SHIs & w4 A
Sohg U T1Y V& Pl Wil 31 82

O @ s

2. ©: AU HHAIRAT § {590 & &1 Ub g I faaiféd g,
U Ufth § ol ©: 3B &I §i¢ T gl ARG Bl &

PHARID! § g Tec ATe<SAT BT 731 g1, ol 39 o1d

B! UTRiBaT o1 & P faarfad siis &f Heid ( 37677 - 971
) 3%l gl el ?


https://dl.doubtnut.com/l/_QrUwf2cFu18c
https://dl.doubtnut.com/l/_OgzPwqmzV5Vn

O @ s

3. 4 cliford &l 17 1000 db Pl Yuic! § F Uh Yuics

<A1 AT ST &, o) 7 YUichl o TAT 2 I IUTST &
AT 9 I IUTST &I bl YIRhdT §iTd HIfsT|

O @ s

4. U% JT 39 UBR 9TRd (loaded) & &I 38 oot R
favq I & Uit d g Bl IANTEAT TP 9H 9T &b
T g1 I 1T I PHT €1 P(G) FTd BifaTg, STel G


https://dl.doubtnut.com/l/_OgzPwqmzV5Vn
https://dl.doubtnut.com/l/_x1aro6dxMVp2
https://dl.doubtnut.com/l/_OdCwtiQBTwf2

O] &l Uh IR b W 3 A Fal YT YT d 814 bl gl
el

O S s

5. U f39mad #eM R 89 § foodlt aRaR (Ud & fau

ITE<BT G Q) b YR Uh HiiA Selfdsi A Ueb Blell-
%G (Black and white) elifds de A1 GHT UHR &
e & B I widedr HHLE 0.87, .36 AT 30 &1 fosadt
URAR & U GHl # | PIS U AT G &l JbR b A
e &t T U €2

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_OdCwtiQBTwf2
https://dl.doubtnut.com/l/_dG2mFZORFMXo
https://dl.doubtnut.com/l/_jog6lTWIXyCX

6.JfC A dUT B IRIER 379dsi eV &, ST UBR & b P
(A)= 0.35 AT P (B)= 0.45 dI fAAfaifdd sid Hifaw,
(a) P(A), (b) P(B"), (c) P(AU B),(d) P(AN B), (e

)P(ANB’),() P(A’ N B)

O S s

7. 3Yfdst & faenfefi & v S (Sietl, Get) B 37dRaT
37 (internship) & GRME TR & &l Rifecae™
T Tl (1T fopam) B IZAPT AT &1 Talel &l 31fd

Sifed, sifed, I, IR A1 31fd IRt AT § g

YIRS dIV pH2L 0.15, 0.20, 0.31, 0.26 IT 0.08 1 fopaft


https://dl.doubtnut.com/l/_jog6lTWIXyCX
https://dl.doubtnut.com/l/_qwrLb6magzCO

39 Wl & FEfeifad ARN & T@q & mRiea e
SiTd BT

(a) Sifee am 31fa Sifeat

(b) A o 31fet STfee 3R =1 & A IR

(c) IHEY 1 Sifee

(d) ITHTT T IRl

O @ s

8. fopalt faeer & fobdbe &1 &1 uffdid o= & fav
IR UK A, B,C AT D 7 3TdeA foban 1 Ifg A & T
S &1 FUTGHT B A [T € AT B 3R C & A 31 Hl

IHTIATC TPIH FHMH ¢ STafds C b I ST bl FHTIAT


https://dl.doubtnut.com/l/_qwrLb6magzCO
https://dl.doubtnut.com/l/_f3wal4Q2cTOr

D & SR 8, A 39 a1 oY WifiddT &1 ¢ 35,
(a) CTAT ST

(b) A =&l AT STEM?

O S s

9, 5iH, I, 3 A1 R IRY ARl B I T H
garafd APMHT ATE # Bl Hoeawy, Ufdeel IafY
IR I YROMHT I &7 &1 3 UBR

S= {3 &I 34fd (promoted), Il &1 3Afd, 31T B
3afd, SRMd $i 39fd)} IS FdrT ST & b ST H
qgrAfa 1 F9aT SRV & JAE ¢, A1 B ugrEAfa

FUTGHT S T QAT 81 3RTH B JUaH SiF A IR


https://dl.doubtnut.com/l/_f3wal4Q2cTOr
https://dl.doubtnut.com/l/_JNWRDKc2wFVa

S () B
(a) STTd HIfSIT, P (I 33fA)

PEYdT 3afd)

P(31FeTH 3afd)

P (CRTd 33f0)

(b) TfeA= {5 3Afd a1 SRAd 3AfA}, a1 P(A) STd
HIfu

O it s

10. T 99 3IRW A, B 3R C &9 geamsi &1 vefela
Bdl ¢ 3R Ty & R_fde adfAst S mRieani o o
Yebe Il & ( P(A N B) — 0.7) Rafef@d o


https://dl.doubtnut.com/l/_JNWRDKc2wFVa
https://dl.doubtnut.com/l/_FhZ5CnEtRwpV

(a) P(A)

(b P(BNC)
(c) P(AU B)
(e) P(BUC)

() I & J dIF Up & °gfed g1 H uikiesdl

Oaﬂ%@rmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_FhZ5CnEtRwpV

Tl SESTT U LA

1. fodft ®arer & & @11 (RAifgd By 94T By) 3R T
THG G &1 TN BAA H TP BIell 3ig 3R & %G IIG
(RIfga W, 21 W) &1 71 e 6 Rafaf@a odemor

fa5aT ST €1 S dherell § & U Pl ATes T AT SITdT &

AT} (39 91G) 39 Bl H I TP g Pl JrewsdqT

fABTCT (THT) STl g1 S8 IWI=d Ygct IIG Pl Iq W
forT, 301 Bl A U gIRT 3G e AT BT STTdT 2|
(a) At Hya gROMHT &Y yefld e aretr dfceel IAfe
ferfau

(b) & BIct IGT & A ST Pl YT¥esa T 87

(c) e 3o & & et & g3 ST &Y Wi T 82



https://dl.doubtnut.com/l/_yQvLQC6U0aBH

2. 0% Il § 8 @t AT 5 g dI 31 &1 ol 3T &l
ITe<e T fAdBTer STTdT &1 89 dTd bl UiidsdT 3Td HifSre
fop,

(a) 1 i1 3¢ Hihe 37 BT &

(b) Joft ofi=Y 31 eTret S Y &

(c) farara 31 & & NaY & g ST &Y I T 82

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_yQvLQC6U0aBH
https://dl.doubtnut.com/l/_T1kPXz4xxZNX

3. I 9 ASSASSINATION & 3HERI &l Ie<sdl
hHdgG (arranged) a1 31T,

(a) S dTct 2fe H TR S TPIAR &l

(b) & 137 @ N' U 1 &

(d) PIs oft &1 A T 1Y & &l

O S s

4. 190 & 52 Tl I fopudt IS A Uh a1 FABTeT ST 2

fA®Ia 310 T &I U d162NE &1 Pl AT U 9= Bl Il
84 Bl AT Uh olled I DI Ul 84 bl UR—BAT Sid
Hifau



https://dl.doubtnut.com/l/_p9mMatrmF8G6
https://dl.doubtnut.com/l/_0QKXNsWzz0gA

5. U Ufaigel IAf® § 9 TR IRUM: e, eo, ... , €9 &
forreh! aTRIBaT 1= &t g8 &:

P(e;) = P(ey) = .08, P(es) = P(ey) = P(es) = .1
P(eg) = P(eg) = .2, P(eg) = P(eg) = .07

CIC| clifse fop,
A = {eq, es5, e}, B = {eq, €5, €5, €9}

(a) P(A), P(B), 31R P (A N B) &1 U1 Hif3iv]

(b) TR o APT fAFH BT YAPT Hb, P (A U B) Hi
IO ST

(c) ¥eT A U B &I 39T (composition) &bl It §-18T
3R URMIS Rl B WRGAN & Siigd, P


https://dl.doubtnut.com/l/_0QKXNsWzz0gA
https://dl.doubtnut.com/l/_CIiStHSPrbRl

(A U B) & 501 Hifaiel
(d) P(B) & | & P(B) ! 101 Bifsie A1 g Hd B
& WRTe GROMHT & P(B) &1 50MT SHifsiel

O @ s

6. FAfIREd g3 & A UdPb I Uiidhdl p sid
i
(a) foedt 3MMAA (unbiased, fair) 99 & Th R

thopd UR Ueh fIuH IeT T UTed g7

(b) frdl 3rfN—a gk &I & IR 3BT W HH I HY
Ues fRId yabe 8Tl
(c) TTRI & 52 Tl bl Hedl-4ifel Bl g8 fopefl HTeRoT 18


https://dl.doubtnut.com/l/_CIiStHSPrbRl
https://dl.doubtnut.com/l/_wNErxZ1y36iT

T b T & fAplel W U F1G2TE, UTH BT 9 AT §HH I

3 9T BT

O @i s

1. &g 99 & faives fooedt 317 a9 & 53 HleldR a1 53
SR &1 Pl wifdesdT|

A1/T7

B.2/7

C.3/7


https://dl.doubtnut.com/l/_wNErxZ1y36iT
https://dl.doubtnut.com/l/_nzBHaIaEBKR5

D. 398 I PIs &l &l

Answer:

O @fd s

2.1 3 20 A% &I A@sh & & dF I I A0 €
g1 U & HHPIA (Consecutive) A8l §H &I

OTfRIesdT 2|

A. 186/190

B. 187/190

c 188
190


https://dl.doubtnut.com/l/_nzBHaIaEBKR5
https://dl.doubtnut.com/l/_GVK8vZ4WrbWG

Answer:

O @ s

3. @1 & 52 Gl b fobdl IIE1 B Bhed FHY 2 Id
¥IPaer AR 311a &1 PR ge uel & 3 (fF ¥ &
B4 &I UIshdT Si1d Hifaiv|

A.29/52

B.1/2

C. 26/51


https://dl.doubtnut.com/l/_GVK8vZ4WrbWG
https://dl.doubtnut.com/l/_l4dQKygOUrus

D. 27/51

Answer:

O @ s

4.1 IRHA Bl U Ufth § do1 81 & 39y sl &
U N & 3PTA-S9T d§o ol Uil fAgfafad & oA
g

A1l/5

B.1/6

C.2/7


https://dl.doubtnut.com/l/_l4dQKygOUrus
https://dl.doubtnut.com/l/_W7ZbBS0I9Yji

D.1/2

Answer:

O @ s

5. 3%l 0, 2, 3, 5 ¥, fo1 ¢RI fbu. IR 3idl Hi
IATT g1 ATt &1 29 YbR g1 T & 5 T 9T
Al/5
B.4/5

C.1/30


https://dl.doubtnut.com/l/_W7ZbBS0I9Yji
https://dl.doubtnut.com/l/_E0tUTGBthjly

D.5/9

Answer:

O S s

6. e GV A 9T B TRIER 3191t €, di

A.P(A) < P(B)
B. P(A) > P(B)
C.P(A) < P(B)

D. T8 3 IS el €


https://dl.doubtnut.com/l/_E0tUTGBthjly
https://dl.doubtnut.com/l/_ij10prbIwqdh

Answer: 2

O S s

7. f&df @ " A @ B ¥ fau, I
P(AUB) = P(AN B),a

A. P(A) = P(B)

B. P(A) > P(B)

c.P(A) < P(B)

D. S8 A BIS el &

Answer:


https://dl.doubtnut.com/l/_ij10prbIwqdh
https://dl.doubtnut.com/l/_b2TLcrVtkrQx

O @ s E

8. 6 TSP dYUT 6 TISfpAT U Ufth H JTe<saT dod 2l
qoft @isfasdl o Ub 1Y (together) S &I UG

A. 1/432

B. 12/431

C.1/132

D. 270 & PIg 8]

Answer:

O @ s E



https://dl.doubtnut.com/l/_b2TLcrVtkrQx
https://dl.doubtnut.com/l/_8uWvk2HVIgmN

9. PROBABILITY' 23 & U &R Jre<dl AT ATl &l
39 378N & U ¥ Bl Dl UIfddsdl

A1/3

B.4/11

c.2/11

D.3/11

Answer:

O i s



https://dl.doubtnut.com/l/_8uWvk2HVIgmN
https://dl.doubtnut.com/l/_nNQIXF6tNf7g

10. e foseft aiar & A & 31 9%dl 814 6l i¥iedr 0.2 €,
STdfes B & 3%l a1 H MRBAT 0.3 8, AT AN AAIB &
B g1 B Ui &

D.O

Answer:

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_TXz5UUrmgCy4
https://dl.doubtnut.com/l/_mqEQipvI3p3s

11. 924130 A 9T B # & HH I HH fHd] Uh & ged dl
UI¥edT 0.6 g1 IfE A 3R B & U 1Y gfed g A
yiear 02 8, @ P(A) + P(B) &

O it s

12. JfE M AT N DS ¢ g0 &, @ 3980 I HH I BH
fosaft v & afed g1 & wifliddr &:

A.P(M) + P(N) — 2P(M N N)

B. P(M) + P(N) — P(M N N)

. P(M) + P(N) + P(M N N)


https://dl.doubtnut.com/l/_mqEQipvI3p3s
https://dl.doubtnut.com/l/_0a0QksCBbqts

D.P(M) + P(N) + 2P(M N N)

Answer:

O @G s

1. fopdfl RIfSATER gHA a1l Uh At gRT GRS &Y ag+
&I U1l 0.72 €, UTe] Bl & bl YTl 0.84 & T
Q1 &I &1 &g Bl UfidhdT 0.52 8

O @ s E



https://dl.doubtnut.com/l/_0a0QksCBbqts
https://dl.doubtnut.com/l/_GrxRDW4lf72K

2. fopdlt foremeff grRT dier 3ol v &t wifdesdr 0.73
g, femelf & e Tial (Compartment) 37 & TTfiddT
013 & a1 faeneff & a1 af 3<fivl 81 B a1 Rb wRien
& &Y wifRiesd (0.96 &1

O @ s

3. U cTefue gRT foedt RUIE Sl erguawa 7 0, 2, 3, 4
a5 37 1A ITeAfaal (A1) B BT ATRABAT HAL:

0.12, 0.25,0.36, 0.14, 0.08 AT 0.1 &I

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_SImdPIns84kw
https://dl.doubtnut.com/l/_aPTfssTh0s8J
https://dl.doubtnut.com/l/_7iENSdf50bDm

4. fBufl SNFAIR Bicis H YdLr =g~ dTel A a7 B @l
yaenefi €1 afe A o =g bt Uifdicbar 0.5 & 37k A a1 B
QT & & T D HABaR wlRiddr 0.3 g, dl =T Ig
T197d ¢ 5 B & T Pl wifdasdn 0.7 B

O @ s

5. A 3R B & geaA13l & JdS &HI uRicedr, gea1 A &

3l WA A dd BH IT 3T SRS aidl gl

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_7iENSdf50bDm
https://dl.doubtnut.com/l/_F5gCapWIzc2p

6. fooddl "1 A & gfed 8 oI Uififiedr 0.7 & 3R UHh
3= gedT B & gfed a9 &bl Uiifieedr 0.3 & 92T e &
gfed 819 H urfedr 0.4 2

O S sw

7. & faenfefy & 39 a9 o&temsn # Asdl
(distinction) UTE &3 Y UGN BT IPTHA 1.2 2

O @i s E

el b Wl 6 gfd Hifsr


https://dl.doubtnut.com/l/_UYLAwG2k6gyA
https://dl.doubtnut.com/l/_of54sqhBTcRo
https://dl.doubtnut.com/l/_ZwUWrXrRkel2

1. 3PTH Bedid & Tl H AsdH H & Siidq Hl
TIRIGAT 0.77 &, T & SRIeRT W G (tie) I TG
0.08 & AT EH P ERA & Wifdasal 2|

O @ s

2.3fE ey, es, €3, e, BT Ufdgel TP &, IR URMAS
gfRomy g 3R

P(e;) = 0.1, P(ey) = 0.5, P(e3) = 0.1 dl e4 &l



https://dl.doubtnut.com/l/_ZwUWrXrRkel2
https://dl.doubtnut.com/l/_i3578BhBWllO
https://dl.doubtnut.com/l/_MFHVtHmBJsFE

3.AA efifavfe s={1,2,3,4,5,6} 3R E={1,3,5},dl

4, I A 9T B, fodlt IEfBd WP I TG
(Frad), & gedTV 29 UbR P(A) = 0.3, P(B) = 0.2 @21

P(ANB)=01,d P(AN B) &I qH gl

O @i s E



https://dl.doubtnut.com/l/_MFHVtHmBJsFE
https://dl.doubtnut.com/l/_ThspBRgPw8wn

5. foddl ged1 A & afed g1 &l Uflidar 0.5 & deiT gedr
B & gfed g1 & wiRicear 0.3 21 afe A 3R B WER
Uil Gea@ & af T dl A 3R 9 B & gfed g1 &

6. ¥ C; & 3=°id (1) gdrfad iR &1 ¥
Cy & FHPid 39gh/FqfAd (appropriate) foif&d quiq


https://dl.doubtnut.com/l/_ncGZcTuJ3hN9
https://dl.doubtnut.com/l/_Mq3fPD5mkz1y

P3| ILGIGH (match)

C, C,

AT forfea avty

(a) 0095 (i) & Tera Fuiom =

(b) 0.02 (i) =fea BF =1 &g Te9E 9681 59
(¢) —0.3 (iii) =feq e ®1 T TE B % we)
(d) 0.5 (iv) =fza =14 1 Tom =ga w0

(e) 0 (v) afea ¥ %7 Fewrem aga 9 o

O @i s

7. fofefea =1 I fAae

(a) afx E iR E, ¥ W@ sasit (i) E, N E,=E,
e &
(b) Af% E, 3R E, W i (E, -E) UE NE)=E,
st qen f1:9 s #
(¢) 4% E, i E, & wftoms swafra (i) E,~E, =¢,E,UE,=§
(d) Af% E 3 E, (V) E,NE =0
% weAnd ¥H wan # fF E, CE,

ST

Oaﬁﬁﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_Mq3fPD5mkz1y
https://dl.doubtnut.com/l/_40vtAtXH6H3O



https://dl.doubtnut.com/l/_40vtAtXH6H3O

